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    为了满足大中专院校进出口贸易专业教学、实习的需要，“吉网互联科技公司”依托自身长期从事电子商务应用服务所积累的技术和经验，以几年来开发成功的电子商务项目为基础,应高等院校的要求，采用“电子商务教学实习模拟系统”的技术和方法，开发出一套“外贸单证教学模拟系统”。 

1. 系统主要内容和功能 

    《外贸单证教学模拟系统》是一套外贸实务与理论相结合的教学软件，以相关的国际贸易惯例为基础性指导原则，系统涵盖了进出口业务中各类结汇单证的种类、作用、格式、内容以及缮制要点，其内容包括发票、运输单据和保险单据三大基本单据以及各类辅助性结汇单据；进出口业务中涉及的租船订舱、投保、报验以及通关等国内业务单证。鉴于买卖合同与信用证是进出口单证工作的基础性文件和制单的主要依据之一，其性质和内容对单证工作有直接的影响，本系统最大的特色是强调实际业务的操作能力，在整个国际贸易过程中，单证员要有独立果断的判断能力和对业务熟练程度制作单证，本系统就是为了加强学者这方面的理解和操作运应而生的，以便达到更好的教学效果。外贸单证是国际贸易中最关键的环节之一。单证往往体现了外贸业务各个环节的具体资讯，而单证的正确与否也直接关系到业务的成败盈亏。我们的各级院校在国际贸易相关专业的教学中对此也非常重视，很多学校都设立了专门的外贸单证课程或者在相关课程中把单证作为重点来讲解。但是目前还有相当数量的老师在教学和练习过程中需要自己收集各种单证作为教学素材，并且自制空白的纸制单据让学生填写练习，为此花费了很多时间和精力。

    《外贸单证教学模拟系统》是长春工业大学电子商务应用研究所和长春市吉网互联科技有限公司最早合作推出的专门针对外贸单证的教学软件。因为其明确的针对性、完整的功能和简单的操作得到了使用院校的高度评价，并且一直保持了极高的性价比。

    参照外贸相关专业的教学练习环节，外贸单证教学系统中归纳和整理了大量的单证练习，为我国大中专院校提供了一个标准的单证教学和练习平台。老师们通过简单的点选，就可以方便地利用这个平台安排学生进行有效的练习，巩固教学成果。

学生们通过网络系统了解练习题目，使用现实当中外贸公司制作单据的方式：标准的办公软件、规范的单证格式来进行实际的制单工作。以强化他们对于外贸单证作用、格式和内容的理解，提高实际动手能力，为他们将来的工作打下更扎实的基础。
2. 系统使用简介 

    《外贸单证教学模拟系统》侧重于系统地综合操作及分析训练，由吉网互联科技公司的外贸顾问将他们日常工作中有代表性的业务资料和相关单证整理汇编而成。实务案例皆以具体出口商品交易作背景，针对出口贸易买卖合同的签订、出口货物的备货、托运订舱、报验、通关、制单结汇，涵盖贸易实务工作的全过程。

    教师可使用实务案例进行讲解，让学生更多地了解在实际工作中，不同业务对于单证的不同要求，以及各种单证的内容等。

3. 系统功能介绍 

    外贸常识

    提供国际贸易实务的基础知识、基本理论和基本技能，有选择地介绍相关的习惯做法、惯例及法律知识，适当扩充学生的知识面，提高其实际操作和分析能力。

    实务单证范例

    由吉网互联科技公司的外贸顾问将他们日常工作中有代表性的业务资料和相关单证整理汇编而成。两个实务案例皆以具体出口商品交易作背景，针对出口贸易中买卖合同的签订、出口货物的备货、托运订舱、报验、通关、制单结汇，涵盖贸易实务工作的全过程，让学生对实务单证流程建立完整、感性的认识。

    单证模版管理

    提供全套进出口业务的空白单证，分老师题库模版和学生练习模版两部分。老师根据“老师题库模版”设计扩充题库，学生将根据“学生练习模版”进行练习。老师可以根据实际的教学需要建立或修改模版。

    实战练习（本次练习管理、学生练习结果）

    传统的教学通过单证样张或空白的单证格式进行讲解和练习，一定程度上脱离了外贸公司的工作环境，并且为老师的课程准备带来很大麻烦。

    外贸单证教学系统提供了完善的单证教学和实战练习解决方案，学生根据练习要求实际制作各种单证，老师可以在线检查结果，并且最终提供标准答案。
4. 系统后台管理 

    后台管理地址：../ admin/login.asp
	超级管理登陆
	administrator
	88888888
	Email：
	feialy@yahoo.com
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